

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公佈之全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



# CHINLINK

## 普匯中金

**CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED**

**普匯中金國際控股有限公司\***

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：0997)

### 自願公佈 業務最新消息

此乃普匯中金國際控股有限公司（「本公司」）（連同其附屬公司統稱「本集團」）作出之自願公佈。本公司董事會（「董事會」或「董事」）欣然宣佈，本公司正與中華人民共和國（「中國」）漢中市若干地方政府機關及／或當地企業就公私合夥制（「公私合夥制」）進行磋商（「潛在合作」），當中可能包括以本集團投資物業之實物出資，成立新合資公司（「新合資公司」）。

新合資公司（倘獲落實）將負責開發佔地9.1平方公里的漢中褒河物流園區，其為陝西省的五大物流園區之一。憑藉漢中褒河物流園區毗鄰漢中市三大經濟區的優越地理位置優勢，新合資公司會將漢中褒河物流園區打造為該市的領先物流產業區，具有完善的物流、交通及基建設施，如農產品倉儲冷鏈物流、中藥物流中心、海關、保稅倉庫。

\* 僅供識別

潛在合作（倘獲落實）為本集團擴大業務經營規模提供得天獨厚的機會。本集團與地方政府機關及／或當地企業參與開發標誌性漢中褒河物流園區，進一步深化本集團在物流服務運營方面的實力及地位。本集團可憑藉運營普匯中金·世界港（位於漢中褒河物流園區）的經驗，應用於漢中褒河物流園區的運營，擴大本集團的收入來源，從而為本集團帶來可觀收益。此外，公私合夥制將使本集團能夠釋放本集團於普匯中金·世界港的部分投資物業，並提高本集團的整體財務靈活性。潛在合作（倘獲落實）亦將為本集團未來的發展奠定堅實的基礎。

本公司將遵照香港聯合交易所有限公司證券上市規則的規定，於適當時候透過刊發進一步公佈，向其股東及潛在投資者知會有關潛在合作及新合資公司（倘適用）的任何重大發展。

**潛在合作及新合資公司須視乎進一步磋商及盡職審查的結果，其可能會亦可能不會落實。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。**

承董事會命  
普匯中金國際控股有限公司  
主席  
李偉斌先生

香港，二零二一年七月三十日

於本公佈日期，董事會成員包括三名執行董事，即李偉斌先生、蕭偉業先生及劉智傑先生；以及三名獨立非執行董事，即何鍾泰博士、黎家鳳女士及陳嬋玲女士。